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Subota, 3. 5. 2025. 
SV. FILIP I JAKOV, apostoli. Blagdan 
ČITANJA vl. 1Kor 15,1-8; Ps 19,2-5; Iv 14,6-14  
 

NAVJEŠTAJ SVETOG EVANĐELJA 

U ono vrijeme: Reče Isus Tomi: »Ja sam Put i Istina i Život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. 

Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže 

mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, toliko sam 

vremena s vama i još me ne poznaš?« »Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: 

'Pokaži nam Oca'? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od 

sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u 

meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, 

činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu. I što god zaištete u moje 

ime, učinit ću, da se proslavi Otac u Sinu. Ako me što zaištete u moje ime, učinit ću.« 

PRIGODNA PROPOVIJED    

Jednu od najpoznatijih biblijskih rečenica: Ja sam Put i Istina i Život, prati Isusov poziv: 

Vjerujte mi. Gotovo kao da on, Božji Sin, nas moli: Vjerujte mi. Kako je to njemu važno, 

koliko mu je stalo da mu vjerujemo! Zna on da mnogima nije lako vjerovati, možda 

zbog tolikog iskorištavanja tih najprisnijih riječi, zbog pretrpljenih iznevjerenosti od 

ljudi kojima se vjerovalo. Možda jer je teško razabrati što to znači i što se točno od 

vjernika očekuje. Dobro je nad tim Isusovim pozivom zastati i zapitati se kako i zašto 

mi vjerujemo. Zašto sam ja vjernik? Na jednom župnom susretu mladih bilo je 

zanimljivo slušati odgovore na blisko pitanje: „Zašto moliti?“ Čuli smo niz odličnih 

odgovora na tragu studioznosti, ali njihova težnja za nadmetanjem u učenosti umatala 

je Boga u komplicirane duge rečenice, tako da je i on na kraju postao neprepoznatljiv. 

Tada je jedan mladić iz iskrena srca tako uvjerljivo izrekao misao zapanjujuću u svojoj 

jednostavnosti i duboku u svojoj ozbiljnosti: „Molim zato što Bog postoji.“  

U prostoriji je nastao muk pun radosti spoznaje. Bog postoji! Živi Bog! Ne u ljudskim 

pametima, negdje u knjigama, negdje u prošlosti, ne kada je to prikladno, ne ovisno o 

našoj raspoloživosti ili potrebi, nego ovdje i sada, svagdje i uvijek. Nije li baš to poanta 

Isusova odgovora, preko učenika Filipa, svakome od nas: Toliko sam vremena s vama i 

još me ne poznaš? Bog postoji, ne kao jedna od opcija, ne kao prilagodljiva istina 

podložna raznim interpretacijama, ne kao jedan od stilova života, nego: Bog ili ništa. 

Tko si to osvijesti, neće više imati potrebu Boga komplicirati, tumačiti, pojašnjavati ili 

uljepšavati, neće ga više tražiti u svojoj koristi i promatrati u samodopadnosti, nego će 

ga imati potrebu jednostavno slušati.  

Danas, prve subote u mjesecu, odzvanja njegov poziv da molimo za zvanja. To i 

činimo, ali ne samo riječima! Moliti djelima – to je pravi opis vjernika, opis koji je 

izrekao sam Gospodin, kako smo danas čuli: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja 

činim. Vjera i čin u najtješnjoj su vezi. Ništa ne vrijedi vjeru ispovijedati ako ne kanimo 

služiti, a služenje nije znanstvena disciplina, nego disciplina ljubavi – prema Bogu i 

Crkvi. Ta ljubav neka nas približi Isusovoj slici pravih vjernika, ljudi kojima je stalo, 

koje je briga, koji se trude i bore i čine sve od sebe za ljepotu Njegove i naše Crkve.    
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MOLITVA VJERNIKA 

 

Braćo i sestre! Uputimo svoju molitvu dobrom Gospodinu koji nam je u svom Sinu 

pokazao put, izrekao istinu i darovao život te uskliknimo: 

Pogledaj na nas, Gospodine! 

 

1. Gospodine, uvijek vodi svoje stado putem vječnog života, svojoj Crkvi daruj 

mudrost Duha Svetoga i radost nasljedovanja Kristova evanđelja, molimo te! 

2. Gospodine, ljudima koji imaju vlast pomozi da, nasljedujući tebe, ublažavaju bijedu 

svakog čovjeka, molimo te! 

3. Gospodine, milostivo pogledaj na ovaj svijet te ojačaj svoje učenike koji su 

obeshrabreni zbog raznih životnih nedaća, molimo te! 

4. Gospodine, daruj snagu mladićima i djevojkama kako bi spremno krenuli tvojim 

putom predajući ti svoj život, molimo te! 

5. Gospodine, svoje vječno kraljevstvo podaj svima koji su ga iščekivali na ovome 

svijetu, molimo te! 

 

Dobri Gospodine, dobrostivo primi molitve koje smo izrekli. Pomozi nam 

nasljedovati tvojega Sina kako bismo po njemu zadobili vječni život. Po Kristu. 
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE   

Gospodine Isuse Kriste, klanjamo ti se u Presvetom Oltarskom Sakramentu, divimo se 

ljepoti tvoje blagosti i snazi tvojega milosrđa. Ti si sve naše bogatstvo, Isuse, i mi ti 

otvaramo svoje duše, samo tebi pokazujemo sve svoje osjećaje, jer ti vjerujemo. Ti si 

jedino blago svoje Crkve koja te obožava. Jedino tebe, jer jedino ti vrijedan si 

obožavanja. Jedino prema tebi upravljene su naše čežnje jer ti si naš put. Beskrajno te 

ljubi tvoja Crkva koja se uzda u tvoju dobrotu, koja ti se raduje, koja ti zahvaljuje. Ti si 

istina, Gospodine, zato se ne bojimo. Tvoja Crkva hrabro s tobom, po tebi i u tebi 

pobjeđuje sve svoje slabosti i sve napasti zloga. Ti si naš život, Gospodine, jedini 

dostojan, jedini vrijedan, zato prigibamo pred tobom svoja koljena, klanjamo ti se 

umom i srcem u duhu i istini svim svojim riječima i djelima, jer ti si jedini svet, ti si 

jedini Gospodin, ti si jedini svevišnji, Isuse Kriste, sa Svetim Duhom u slavi Boga Oca! 
 

IZ EVANĐELJA PO IVANU 

»Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje 

preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar 

otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve 

svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, 

dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« 
 

Isuse, gledajući očima punim nade prema Nedjelji Dobroga Pastira, molimo te za 

postojeća i nova duhovna zvanja u našoj župi, biskupiji i svijetu. Slušajući tvoje 

evanđeoske riječi shvaćamo koliko ti je važno da tvoj narod sigurnim putem ide k tebi. 

Mnogo je, Gospodine, kradljivaca i razbojnika koji bi nas htjeli udaljiti od tvoga glasa 

i usaditi nemir u naše vrijeme. Mnogo je tuđinaca koji vode u zablude. Molimo te neka 

nam tvoji pastiri hrabro i postojano posreduju tvoju riječ. Učini ih svećenicima po 

svom presvetom Srcu koji će nas strpljivo upućivati na tvoj glas i pokazivati nam 

svojim propovijedanjem i življenjem kako tebe slijediti u izgradnji Božjega kraljevstva. 
 

IZ EVANĐELJA PO IVANU   

»Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovcama. Svi koji dođoše prije mene, 

kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušaše. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, 

spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, 

zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju.« 

»Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce.« 
 

Hvala ti, Dobri Pastiru, što nikada ne odustaješ od nas, kakvi god da jesmo. Ti nas voliš 

bez obzira na sve. Hvala ti što nas uvijek iznova tražiš i podižeš kada onemoćamo i 

padamo u zamke grijeha. Oprosti nam naše slabosti i daj da uvijek jasno vidimo kako 

nam otvaraš vrata svoga milosrdnog Srca. Tvoje presveto Srce na oltaru kuca za nas i 

daruje se rado da mi imamo život. Hvala ti što nam po svojim zaređenim služiteljima 

otvaraš vrata svoga Srca i pokazuješ svoju ljubav. Daruj njima ustrajno pouzdanje u 

tvoje milosrđe i iskrenu želju za stalnim obraćenjem. Ojačaj ih u snazi svoga Duha da 

i oni rado, poput tebe, daruju svoj život služeći vjerno i dosljedno tebi i Crkvi.  
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LITANIJE NA ČAST DOBROM PASTIRU 
 

Gospodine, smiluj se. 

Kriste, smiluj se. 

Gospodine, smiluj se. 

Kriste, čuj nas. 

Kriste, usliši nas. 

Oče nebeski, Bože, SMILUJ NAM SE! 

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, 

Duše Sveti, Bože, 

Sveto Trojstvo, jedan Bože, 
 

Isuse, božanski učitelju koji poučavaš punoj istini i koji si postao dobrim pastirom,  

SMILUJ NAM SE! 

Isuse, dobri pastiru, koji jedini oblikuješ dobre pastire, 

Isuse, dobri pastiru, koji si došao jedino za to da potražiš i spasiš izgubljene, 

Isuse, dobri pastiru, koji poznaješ i ljubiš svaku pojedinu od svojih ovaca, 

Isuse, dobri pastiru, kojeg također poznaju i ljube tvoje ovce, 

Isuse, dobri pastiru, koji stupaš ispred svoga stada da mu pokažeš najsigurniji put i  

da ga ohrabriš da te slijedi, 

Isuse, dobri pastiru, koji po svom nauku vodiš svoje stado na nebeske pašnjake, 

Isuse, dobri pastiru, koji puštaš svoje ovce da se odmaraju i krijepe na vrelu tvojih  

milosti, 

Isuse, dobri pastiru, koji svojim umornim ovcama pronalaziš sladak odmor u sjeni  

svoga križa, 

Isuse, dobri pastiru, koji hraniš svoje ovce svojim vlastitim Tijelom i napajaš ih  

svojom Krvlju, 

Isuse, dobri pastiru, koji čuvaš svoje ovce u svom naručju i na svomu Srcu, kako bi ih  

zaštitio i očuvao od bijesa vukova,  

Isuse, dobri pastiru, za kojeg nema tako teška puta, tako duboke provalije, tako  

visoke planine da ne bi potražio i vratio izgubljenu ovcu, 

Isuse, dobri pastiru, koji se više raduješ jednoj pronađenoj ovci, nego devedeset i  

devet onih koje se nisu bile izgubile,  

Isuse, dobri pastiru, koji pronađenu ovcu dižeš na svoja ramena i vraćaš u stado, 

Isuse, dobri pastiru, koji si poput novog Davida oborio bijesnoga lava i oslobodio  

svoje ovce, 

Isuse, dobri pastiru, koji podižeš svoje pale ovce,  

Isuse, dobri pastiru, koji ojačavaš one koje su slabe, 

Isuse, dobri pastiru, koji liječiš one koje su bolesne, 

Isuse, dobri pastiru, koji znaš ravnati svoje stado svojim štapom i tješiti ga svojom  

palicom,  

Isuse, dobri pastiru, kojemu nikakva druga sila ne može oteti tvoje stado, 

Isuse, dobri pastiru, koji si dao svoj život za svoje stado, 
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Isuse, dobri pastiru, koji si – kako bi bio uzor i utjeha, kako pastirima tako i ovcama –  

pretrpio žrtvu kao janje odvedeno na klanje koje nije otvorilo usta svojih, 

Isuse, dobri pastiru, koji si se iz ljubavi prema svojim ovcama htio nazvati jaganjcem,  

no jaganjcem koji oduzima grijehe svijeta,  

Isuse, dobri pastiru, koji si obećao ostati sa svojim ovcama do kraja svijeta, da ih  

vodiš i štitiš,  

Isuse, dobri pastiru, koji si jedina vrata na koja ovce ulaze u život vječni, 

Isuse, dobri pastiru, koji ćeš na dan konačnog razlučivanja postaviti svoje ovce sebi  

zdesna, 

Isuse, dobri pastiru, koji si obećao da će, kao što je samo jedan pastir, biti i samo  

jedno stado,  
 

Milostiv budi, OPROSTI NAM, DOBRI PASTIRU! 

Milostiv budi, OSLOBODI NAS, DOBRI PASTIRU! 
 

Od svakog neposluha prema tvojoj svetoj Crkvi, OSLOBODI NAS, DOBRI PASTIRU! 

Od svakog prezira prema našim zakonitim pastirima, 

Od svih pastira najamnika, 

Od sljepoće duha, 

Od otvrdnuća srca, 

Od svakog progona, 

Od svake opasnosti za spasenje, 
 

Mi bijedni grješnici, TEBE MOLIMO USLIŠI NAS! 

Da tvoj Duh, Isuse, počiva na našim pastirima, 

Da tvoja sveta ljubav obuhvati njihovo srce da se istroše za slavu tvoga Imena, 

Da tvoji svećenici po tvom primjeru daju život za svoje ovce, 

Da i mi poznajemo svoje dužnosti prema njima te da ih izvršavamo drage volje, 

Da se sve izgubljene ovce vrate k tebi, Isuse, pravom pastiru, 

Da bude samo jedan Pastir i jedno stado već ovdje na zemlji, 

Da tvoje sveto Ime zna i hvali sva zemlja, 

Da svi ljudi postignu vječnu sreću, 
 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, OPROSTI NAM, GOSPODINE! 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, USLIŠI NAS, GOSPODINE! 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, SMILUJ NAM SE, GOSPODINE! 
 

Ubroji nas, Dobri Pastiru, među svoje ovce. 

I NE DOPUSTI DA ZAUVIJEK PROPADNEMO. 
 

Pomolimo se. Isuse, koji si došao na svijet kako bi poučio ljude da postanu sretni u 

vremenu i u vječnosti, podaj nam prije svega milost da te neprestano ljubimo kao izvor 

svega dobra, te da vjerno nasljedujemo ono čemu si nas riječju i primjerom poučio; 

Isuse, Sine Božji, koji s Ocem i Duhom Svetim živiš i kraljuješ po sve vijeke vjekova. 

Amen. 
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MOLITVA ZA SVEĆENIKE  

(sv. Male Terezije) 

 

O, Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome presvetom Srcu, gdje 

im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanima njihove posvećene ruke koje 

svakodnevno dodiruju tvoje sveto tijelo. Očuvaj čistima njihove usne koje su crvene 

od tvoje predragocjene krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskog njihovo srce, 

zapečaćeno uzvišenim znakom tvoga slavnoga svećeništva. 

Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom 

pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov 

rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen. 

 

 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA  

(kardinala Franje Kuharića) 

 

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru dobri i vječni Svećeniče! Mi te ponizno i skrušeno 

molimo, s tvojom Majkom te molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja.  

Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji koje će hrabro primati blagoslov 

djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladiće i nevine djevojke da pođu za tobom 

u svećeničkom i redovničkom zvanju.  

To te svim srcem molimo. U njima ti dolaziš. Dođi Gospodine Isuse! Amen. 

 

 

 

MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

 

Bože Sveti! Blagoslovi našu Varaždinsku biskupiju podižući u njoj velikodušne 

mladiće i djevojke koji će odano služiti Crkvi i tvome narodu kao svećenici, đakoni, 

redovnici, redovnice i tebi posvećene osobe. Amen. 

 

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu 

 

 

 

 

 


